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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στην τελετή 
ορκωμοσίας 66 Δοκίμων Αστυφυλάκων 
εκπαιδευτικής σειράς 2024 – 2027
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Η τελετή ορκωμοσίας 66 Δοκίμων Αστυφυλάκων εκπαιδευτικής 
σειράς 2024 – 2027 πραγματοποιήθηκε, χθες, στο Τμήμα 
Δοκίμων Αστυφυλάκων Ρεθύμνης. Η τελετή ξεκίνησε με 
Δοξολογία στην οποία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος.
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Όμοιες τελετές έγιναν ταυτόχρονα σε όλες τις αστυνομικές σχολές της Ελλάδας. 
Η εκπαίδευση τους, θεωρητική και πρακτική, θα διαρκέσει έξι (6) εξάμηνα και 
κατά τη διάρκεια της θα αποκτήσουν τις γνώσεις και την εμπειρία που πρέπει να 
έχουν οι σύγχρονοι Έλληνες Αστυνομικοί για να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
και προσδοκίες της κοινωνίας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Περιφερειακός 
Αστυνομικός Διευθυντής Κρήτης, Υποστράτηγος κ. Νικόλαος ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ, ως 
εκπρόσωπος του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, o Boυλευτής ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 
κ. Μανόλης ΧΝΑΡΗΣ, η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνου κυρία Μαρία ΛΙΟΝΗ, ο 
Αντιδήμαρχος Ρεθύμνου κ. Στέλιος ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, ο Διευθυντής της Δ/νσης 
Αστυνομίας Ρεθύμνου Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ο Λιμενάρχης 
Ρεθύμνου Αντιπλοίαρχος (Λ.Σ.) κ. Κωνσταντίνος ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ, ο Διοικητής της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρεθύμνου Αντιπύραρχος κ. Νικόλαος ΖΑΝΙΔΑΚΗΣ, ο 
Αναπληρωτής Διευθυντής της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Ρεθύμνου Αστυνόμος Α΄ 
κ. ΠΕΤΕΙΝΑΡΑΚΗΣ Εμμανουήλ, εκπρόσωπος από το Τμήμα Τροχαίας Ρεθύμνου 
Υπαστυνόμος Α΄ κυρία Ιωάννα Σαρρή, εκπρόσωπος από το Τμήμα Αστυνομικών 
Επιχειρήσεων Ρεθύμνου Υ/Α ΛΑΖΙΔΗΣ Δημήτριος, ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ρεθύμνης κ. Ανδρέας ΓΥΠΑΡΗΣ, ο Αντιπρόεδρος της 
Ένωσης Ειδικών Φρουρών Κρήτης κ. Παύλος ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ , ο Αντιπρόεδρος 
του Συνδέσμου Συνταξιούχων Σωμάτων Ασφαλείας Ρεθύμνου κ. Αργύρης 
Πελοποννήσιος, οι εκπαιδευτές, συγγενείς και φίλοι των ορκισθέντων.

Την ημερήσια διαταγή ανέγνωσε ο Διοικητής του Τ.Δ.Α. Ρεθύμνου Αστυνομικός 
Διευθυντής κ. Σπυρίδων ΓΕΡΜΑΝΑΚΗΣ, με την οποία προέτρεψε τα νέα στελέχη του 
σώματος να δομήσουν με τις ιδέες τους την Αστυνομία του μέλλοντος, αυτήν την 
Αστυνομία που επιθυμεί, και δικαιούται ο Έλληνας πολίτης.
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